



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年6月
星期六

26

今日8版 第4157期
农历辛丑年五月十七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，偏南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温23到24℃。

建德市气象台6月25日16时发布

百年辉煌 建功立德

我市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会隆重举行

本报讯 胸怀千秋伟业，恰是百年风华。昨晚，“百年辉煌 建功立德”建德市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在新安江广场隆重举行，热烈庆祝中国共产党成立100周年，回顾中国共产党团结带领中国人民顽强拼搏的光辉历程，共忆建德人民百折不挠的峥嵘岁月，展望建德高质量发展的光明前景，表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀基层党组织，动员全市广大党员、干部、群众以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导及市法院、市检察院主要负责同志与全市各界代表超千人欢聚一堂、共襄盛典。

晚会以“百年辉煌 建功立德”为主题，以“中国梦”、“十四五”规划、“社会主义核心价值观”、“中华优秀传统文化”等为主线，以建德精神、建德故事为节目内容，分为序曲“不忘初心”和党旗飘扬、建功立德、走向复兴三个篇章及尾声“追梦百年”。

伴着滚动播放的《万名党员“写初心送祝福”》暖场视频，晚上7时30分，在铮铮誓言与暖心祝福之中，文艺演出拉开帷幕。随后，多地联动的文艺表演《前进吧！中国共产党》引领现场观众回望百年奋斗历程，展望未来光明前景，紧接着的《风雨无



阻向前进》党旗传递仪式让现场气氛迅速升温。

建党百年，是矢志践行初心使命的100年，是筚路蓝缕奠基立业的100年，也是创造辉煌开辟未来的100年……市委书记朱欢在致辞时动情回顾我们党走过的艰辛奋斗历程，宣示新时代中国共产党人牢记初心使命、奋力拼搏进取的坚定决心，号召全市上下奋进新征程、创造新辉煌。

朱欢在讲话中逐一细数了千鹤妇女精神、“三自”新安江水电站等建功立德厚重载体和建德地方经济腾飞史、一系列“国字号”金名片和省级、杭州市级荣誉取得史，激起了现场观众的强烈共鸣，会场响起了经久不息的掌声。

朱欢表示，踏上“十四五”新征

程，对标对表上级要求，建德全市上下要继续高标准打造“宜居建德”、高水平推动跨越赶超，传承红色基因、发扬斗争精神，始终筑牢忠诚之魂、坚定奋斗之志、秉持为民之情、恪守律己之心，在忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、扎实推动高质量发展建设共同富裕示范区的新征程中扛起硬核担当、贡献更大力量，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，在建德大地书写无愧于历史、无愧于时代的精彩华章。

“党旗飘扬”在我心。在第一篇章演绎环节，情景对话《你是这样的人》、《妈妈教我一支歌》、男生独唱《追寻》、婺剧情景短剧《曙光在前》、情景舞蹈《信仰·为人民而战斗》悉数上演，生动展现了中国共产党的百

年光辉成就，也从1927年2月中共建德小组成立“说”开去，深刻再现了建德党组织不断发展壮大的历程，表达了建德市党员干部群众对党、对祖国的深厚感情，激励着建德人民不忘初心、牢记使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。

“建功立德”勇争先。情景演绎《我的中国梦——建功立德》、大型群舞《千鹤嫂》、歌舞《英雄赞》、情景朗诵《医者仁心 一生坚守》、歌伴舞《追梦之路》等形式多样的节目，把第二篇章的演绎推向一个又一个高潮。节目的精心串联中，不仅“自强不息撑起半边天、创新创业敢为天下先、忠诚奉献共圆国家梦”的千鹤妇女精神让人感慨动容，浙江省唯一上榜的2020年全国“诚信之星”“一元村医”吴光潮的先进事迹，也再度让现场观众体味“德文化”的精髓要义。紧接着，由全市各行各业代表组成的千人方阵惊艳亮相，他们齐喊着“百年辉煌、风华正茂、党建引领、建功立德”的口号，“头雁风采”当仁不让。

(下转第2版)



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

全省数字政协建设工作推进会举行

本报讯 昨日下午，全省数字政协建设工作推进会在杭州举行，贯彻落实省委数字化改革新部署新要求，总结交流前一阶段数字政协建设情况，研究部署深化推进数字政协建设工作。省政协主席葛慧君出席并讲话。会议以视频形式召开，市政协主席吴铁民，副主席汪华瑛、严凌云、徐亚娟、王百金、叶强在建德分会场出席会议。

会上，杭州、丽水、玉环等地政协主席作经验介绍。会议期间还举行了“浙江政协崇学讲坛”，省政府副秘书长、省大数据发展管理局局长金志鹏围绕数字化改革作专题讲座。

会议指出，数字化改革是省委作出的一项牵一发而动全身的重大战略决策，在推进党政整体智治中，数字化改革为人民政协专门协商机构的作用发挥，带来了极大机遇，提供了广阔空间。要把握数字化改革大趋势，切实增强加快数字政协建设的使命感紧迫感，主动当好数字化改革的参与者、实践者、推动者，推动数字政协建设走在全省数字化改革的前列。

会议强调，要构建数字化应用

大场景，擦亮展示“重要窗口”重大标志性成果的政协名片。要找准跑道，谋划好融入党政机关整体智治的政协综合应用，构建好“五大历史使命”重大任务子目录“构建政协协商民主体系”的政协大场景应用；要建好频道，重点打造和提升政协掌上履职平台、掌上议政平台、掌上办公平台，强化用户思维，注重系统集成，加强衔接配套，努力打造具有鲜明浙江辨识度的政协工作品牌；要打开通道，搭建一批开放性、管用好用的多场景应用，更好融入党政机关整体智治中。要推动政协系统大联动，在平台共建、数据共用、履职共推、成果共享上发力，提高数字政协建设的整体效应。要建立建管用工作大闭环，强化流程再造、风险管控、责任落实和跟踪反馈，确保数字政协建设有力有序推进。全省各级政协要充分发挥首创精神，边探索、边总结、边完善，努力形成三级政协共同探索、一体推进、不断迭代的良性工作局面，推动数字政协建设取得更多实践成果、制度成果、理论成果，努力为全省数字化改革作出更多政协贡献。

(记者 鲍玲燕)

市十六届人大常委会召开第四十四次会议

本报讯 昨日下午，市十六届人大常委会召开第四十四次会议，市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长郑志华，市法院院长毛志军、市检察院代检察长邱生权，市监委有关负责人应邀列席会议。

会议围绕民生保障工作，对市发改局、市教育局、市卫生健康局、市应急管理局、市医疗保障局开展了工作评议及满意度测评。会前，市人大常委会评议工作组深入被评议部门、服务单位和乡镇（街道），通过走访座谈、问卷调查、定向视察、个别谈话等形式，详细开展调查研究，并分析汇总调研情况，形成调查报告。会上，被评议部门主要负责人分别作工作报告，评议工作组组长作评议调查报告，与会代表积极进行评议发言。

叶万生充分肯定了工作评议取得的阶段性成效，他指出，评议工作组调研深入细致，调查报告内容详实、评价客观；被评议部门积极配合，立足实际，主动征求意见建议，边评边改，即知即改，切实提升了群众的获得感和满意度；参与

工作评议各方热情投入，保证了评议工作的准确全面和提出的意见客观公正。

叶万生强调，工作评议是市人大常委会监督支持促进“一府两院”工作的重要形式。各被评议部门要以此次评议为新起点，认真对照评议意见，及时制定方案，抓好整改落实。要统筹协调，形成合力，切实提升整改实效；要依法履职，不断强化民生保障，以评议为契机，认真剖析工作中的问题和不足，扎实做好各项整改工作，为高标准打造“宜居建德”、高水平推动跨越赶超作出新的贡献。

郑志华在表态发言中表示，市政府将以此次评议为契机，进一步统一思想，高度重视，增强做好整改工作的紧迫感和责任感，集中精力抓整改，全力以赴抓落实；不断压实责任，强化督察，确保整改工作质量和工作进度；针对评议意见建议，认真研究逐条整改，把各项工作落到实处。

会议还以无记名投票的方式，表决通过了市政府、市法院提请的相关人事任免议案。叶万生为新任命人员颁发了任命书。

(记者 朱海玲)